Тема: Показникові та логарифмічні рівняння.
Завдання: повторити з підручника п. 6  (ст. 49-60)
Виконати завдання зі збірника № 4.4, 4.5, 6.1, 6.2
Д/з: виконати завдання з підручника № 6.37, 6.40, 6.42, 6.44

[image: ]
[image: ][image: ]

[bookmark: _GoBack]
image1.png
4.4. Po3B’sioKiTh PiBHSAHHS:
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Ipuxaanx 1. Posp’s:kiTh piBHAHHS
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IIpuxaanx 2. Posp’skiTh piBHAHHS
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4.5. Po3B’skiTh piBHAHHSA:

1) 27F2 _g¥et _ 19 oVr1, 2) 3.2**1 +5.2* —2%"2 =14
3) 5Zx +52x+2 +52x+4 :651; 4) 2,(2,1 _312 =3x2,1 _2x2+2;
5)6-4°*1 —0,5-9*"! = 3.4 +é9“2;

6) 9 _2x+0,5 _ 2x+3,5 _32171 .

7) 5x+6 _3x+7 :43.5x+4 _19.3x+5;

8) 4™ -10-3* =2.3""% —11.2%%;

9) 312x71 _961—1 _274x—1 +813x+1 :2192;

10) (\/4+2\/§ —\/4—2\/5)21 +2278 = 144;

11) 371 +(0,(3))" " = (0,(1)) """ =105

12) V87 —74/877% =162.
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1. Pipuanna suny log, . f(x)=h(x)
[g(x)>0,
log,,, f(x)=h(x) = jg(x) =1,
f(x)=g(x)"".

6.1. PosB’skiTh piBHAHHS:

1)log, , (2% +4x-2)=2; 2)log,,, (" -8x+1)=1;
3)log, ,(x* +x-12)=3; 4)log, (2" -7)=10""";

5) 1g(62 A5 2055 ) =0; 6) 1gv5" ) 1111g2=11;
7)log, ,(8/0,25) = L53; 8)log . .., («* -8x" —8x+1)=2;
9) log log,log . x = %; 10) log,_,log,log . ,,(8x+34)=0.

6.2. PosB’siokiTh piBHAHHS:

Dlog . g, s (log2x2+2x+3 (x2 _2x)) =0;

2) IngQ-GM-S(10g2x2—2x—8(x2 +5x)) = O;

8)[1+1og, | +2=[3+log, 4) ket (H)h 3=0;
)l Ogexl | Ogsxl )|Cg 4 |Og\/i
5)log 5. (1+cosx)=2; 6) log ., (cosx—cos2x) =1;

7) lognz(logz (log,.o(11x’ +46x+48))) =0;

8)log, ., (4-|of) =15




